

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2019年12月

10日

星期二

己亥年十一月十五

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14794号

今日8版



习近平对军队老干部工作作出重要指示 珍惜光荣历史 永葆政治本色 为推进强国兴军凝聚强大正能量

经习近平主席和中央军委批准,全军老干部工作暨先进老干部、先进离退休干部、先进老干部工作者表彰电视电话会议9日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,希望广大离退休老干部不忘初心、牢记使命,珍惜光荣历史、永葆政治本色。各级党委、机关和广大老干部工作者,要从传承我军优良作风、弘扬中华民族传统美德的高度,尊老爱老、竭诚服务,不断推动军队老干部工作创新发展,为推进强国兴军凝聚强大正能量。



扫描二维码
看央视
《新闻联播》
视频

(详见3版)

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

今天白天到夜里 晴天间多云 风力 偏西风 3-4级 温度 最高16℃ 最低2℃ 降水概率为10% http://www.zynews.cn 新闻热线:6765551

牢记嘱托 奋勇争先 谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章

郑州黄河文化公园管委会挂牌

讲好郑州黄河故事 打造黄河文化高地

本报讯(记者 成燕)实现中华民族伟大复兴,黄河文化是最有感召力、凝聚力的精神纽带。昨日上午,郑州黄河文化公园管理委员会正式挂牌。这标志着郑州黄河文化公园发展步入新时代,迎来生态保护和高质量发展发展的新天地,谱写黄河郑州段发展历史新篇章。

今年9月18日,习近平总书记在郑州主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会并发表重要讲话,对加强黄河流域生态保护和高质量发展,保障黄河长治久安、促进全流域高质量发展、改善人民群众生活、保护传承弘扬黄河文化提出一系列要求。黄河流域生态保护和高质量发展上升为重大国家战略。

近年来,郑州市黄河生态旅游风景区管委会深入贯彻落实习近平生态文明思想,以加强生态保护为使命、深入挖掘和弘扬黄河文化,先后获得国家4A级旅游景区、国家地质公园、国家风景名胜区和国家水利风景区等国家级名片,被誉为万里黄河上一颗璀璨的明珠。目前已建成炎黄广场、中华百位历史名人塑像群、黄河碑林、黄河地质博物馆等40余处景点,绿化荒山8000余亩,栽植各类树种达400余种,森林覆盖率达90%以上,成为集观光旅游、科普研究、园林绿化、弘扬黄河文化为一体的综合性园区。

为贯彻落实习近平总书记在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神,加强黄河郑州段生态保护治理,保护传承黄河文化,经省委编办批准,郑州市黄河生态旅游风景区管理委员会近日正式更名为郑州黄河文化公园管理委员会,标志着黄河沿线生态保护治理和黄河文化主地标工程全面启动。下一步,郑州将科学划定黄河文化公园范围,坚持规划设计引领,全面推进黄河生态保护区建设,加快完善基础设施配套和文化集中展示,丰富文化内涵,讲好黄河故事,提升城市品质,努力打造造福人民的幸福河。

挂牌仪式上,郑州黄河文化公园管理委员会负责人表示,站在新的历史起点上,该公园将努力打造沿黄生态保护区,科学划定黄河文化公园范围,坚持高标准规划设计引领,科学制定郑州黄河文化公园相关管理办法、规程,着力挖掘整理黄河文化资源,搭建各类学术交流和平台,努力建设黄河文化新高地。同时还计划尽快启动一批具有震撼力、影响力的项目,进一步丰富黄河文化内涵,讲好郑州黄河故事,实现公园起步区一年一变样、三年大变样的发展新格局。

(相关报道见4版)

省市领导开展 联系群众活动

本报讯(郑报全媒体记者 李丽君)昨日,市人大常委会副主任王保存来到郑州,以人大代表身份走进登封市大冶镇中南区人大代表联络站开展活动。市人大常委会主任胡荃,副主任王福松一同参加活动。

王保存一行来到登封市大冶镇中南区人大代表联络站,听取了该镇人大代表联络站建设及工作开展情况汇报。王保存还详细询问了人大代表述职,代表一年接待频次,问题如何解决等工作情况。王保存说,基层人大工作越来越重要,离老百姓最近,离群众最近,希望代表及时听取并搜集社情民意,拉近选民、人民群众的沟通和感情,同时宣传好国家政策部署,齐心协力把河南、郑州、登封的事情办好。

当天召开的人大代表座谈会上,登封市人大常委会主任介绍了登封市人大常委会工作情况,省、市、县、乡(镇)、村五级人大代表分别进行了发言。王保存结合党的十九届四中全会精神解读,从三个方面为加强代表工作提出了具体的指导性意见。

座谈会由胡荃主持,他表示,市人大常委会对我市代表履职平台建设工作的指导,是领导干部带头赴代表联络站开展联系基层人大代表和人民群众活动的具体表现。市人大将以此次代表入站为契机,深入推进五级人大代表进站活动,认真研究和吸纳各位代表提出的意见和建议,加强人大代表联络站的建设,创新机制,让党的方针政策部署落地生根。要密切联系群众,为群众办好事,办实事,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感,为加快郑州国家中心城市城市建设做出积极贡献。

王保存一行还视察了登封市告成镇人大代表联络站、登封市人大代表之家等情况。

省“三散”督察组 来我市现场调研

本报讯(记者 裴其娟)昨日,省第一“三散”污染治理专项督察组组长、省政协副主席周春艳带队来我市现场调研,市委常委、宣传部长、副市长黄卿陪同调研。

周春艳一行先后来到二七区、新郑市、管城区等地,察看询问散尘治理、差别化管控及绿牌工地管理情况,对孟庄镇散乱污企业整治、西泰山村散煤治理及双替代工作进行督察。

周春艳要求,要高度重视“三散”污染治理,政府要狠抓管理和服务,企业要落实好主体责任,同时要承担社会责任,从源头抓起,严格控制生产、运输各个环节,采取科学有效措施,努力遏制“三散”污染,让人民群众呼吸到更加新鲜的空气。要广泛宣传,争取人民群众对散煤治理和双替代工作的理解和支持,把落实散煤治理、双替代工作与改善人民群众生活相结合,让群众有更多的获得感和幸福感。

不忘初心 牢记使命

出彩河南人——身边的初心使命

生死线上的最美“逆行者”

为民解忧在基层

刘河镇“厕所革命”解群众之所急
农村户厕改造已完成超千户

2版

我市启动申报国内首个 跨境物流亚投行贷款项目

本报讯(记者 侯爱敏)记者昨日从市发改委获悉,亚洲基础设施投资银行考察团近日对我市一带一路多式联运物流枢纽建设项目进行实地考察,标志着该项目在亚投行的贷款程序正式启动。据悉,该项目是亚投行在我国准备贷款支持的第一个跨境物流项目。

郑州国际陆港一带一路多式联运物流枢纽建设项目,是中欧班列(郑州)“陆上丝绸之路”重要的基础设施配套项目,包括四个子项目:郑州国际陆港多式联运集疏中心项目、郑州国际陆港汽车整车进口口岸项目、郑州国际陆港保税物流中心(B型)项目、中欧多式联运综合服务平台项目。项目自今年7月启动以来,得到了市、省和国家相关部委的大力支持。

据了解,我市一带一路多式联运物流枢纽建设项目本次拟申请亚投行主权贷款10亿元,贷款期限15~20年。该项目是亚投行在我国准备贷款支持的第一个跨境物流项目。亚投行考察团队在郑考察后表示,希望郑州市把项目做成国内首个具有示范带动效应、可持续发展的跨境互联互通基础设施项目。

全省猪肉价格涨幅回落明显

本报讯(记者 侯爱敏)记者昨日从省统计局获悉,据省地方经济社会调查队对我省18个省辖市30种主要食品价格监测数据显示,与10月相比,全省猪肉价格仍然小幅上涨,但涨幅大幅回落,鸡蛋价格小幅下跌,当季蔬菜大白菜价格下跌三成。

11月全省主要食品价格环比变动情况显示,与10月相比,在所监测的30个品种中,上涨19种,下跌9种,持平2种。其中粮食及制品价格涨跌少,食用油价格全部上涨,水产品、蔬菜价格涨跌少。肉蛋禽价格涨跌少。其中,后腿肉上涨4.73%,五花肉上涨2.75%,牛肉上涨2.85%,羊肉上涨0.96%,白条鸡上涨4.15%,鸡胸肉上涨2.32%,白条鸭上涨6.31%,鸡蛋下跌3.53%。

着力推进“三项工程一项管理”
改进城市管理 改善人居环境

老旧小区一次加装21台电梯



施工人员开始进行加装电梯工作

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 实习生 刘地文)昨日,宇通公司既有住宅集中加装21台电梯开工仪式在位于东明路的家属院举行,这是我市老旧小区第一个一次性加装超过20台电梯的项目。社区居民形象地称进入了“电梯时代”,大大提升幸福感。

上午9时30分,开工仪式在东明路32号院宇通家属院举行。该院1998年建成入住,院内楼房普遍为7层建筑,多为公司退休工人在此居住。部分身居高层的老年住户出行难逐渐成为社区一个大问题,他们热切地期盼相关部门和公司早日帮忙加装电梯,解决他们上下楼的困难。

据电梯施工方负责人介绍,此次加装的21台电梯分布在不同的院落,加装施工选择长连廊半层入户方案,采用钢结构、全玻璃幕墙,新加装的电梯载重量为400公斤,轿厢空间可容一辆轮椅自由进出,而大量玻璃材质的使用同时为老小区增加了时尚感。

据介绍,宇通家属院加装电梯项目是目前河南省既有住宅加装项目中筹划最系统、资料最规范、数量最多、参考价值最大的加装项目,此次加装是市区两级加梯政策实施以来体量最大的一个工程。

记者了解到,宇通公司2017年已启动加梯工作,不但公司内部成立专项小组,组织业主实地考察,还结合办事处、社区力量,挨家挨户做思想工作,提高居民的认同感和支持度,对业主意见征集、工程招标、加梯方案、费用分摊、业主沟通策略、电梯后期维护方案等进行全面策划。

2018年,宇通公司配合管城区加梯办先落地31台加装电梯,今年9月和10月新加装的4台电梯中的3台安装在东明路32号院,预计2019年底可以完成加装50多台电梯。

导读

二七新区:
从阡陌乡村
到宜居新城

中原区:
实施“一环两纵七横”
示范街道提质工程

金水区:
老小区改出新面貌
老住户过上新生活

7版

考虑长途客运安全隐患问题

800公里以上长途汽车班线将全面取消

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从省政府获悉,省政府办公厅印发《关于加强道路客运企业和车辆管理的实施意见》,《意见》提到,我省要全面取消800公里以上道路客运班线,同时,今年年底前,建成全省长途客运信息平台并投入使用,实现乘客实名制信息共享。

《意见》提到,我省要全面取消

800公里以上道路客运班线。综合考虑运输体系发展和长途班线安全隐患问题,我省将停止审批新增800公里以上客运班线,停止办理800公里以上客运班线延续经营和车辆更新手续。市、县级政府要制定政策措施,通过转型发展、市场补偿等方式,取消现有800公里以上客运班线。2019年12月底前,

收回退出800公里以上客运班线客车的道路客运班线经营许可证明、班车客运标志牌、道路运输证,并予以注销。

同时,《意见》要求,2019年年底,我省要建成全省长途客运信息平台并投入使用,实现乘客实名制信息共享,为加强行业监管和应急处置提供技术支撑。

河南省“三散”污染治理 专项督察组公告

进驻时间:
2019年11月25日~12月10日
受理举报电话:
0371-67175202
专门邮政信箱:
郑州市A341号邮政专用信箱
邮编:450000
受理举报电话时间:
每天8:00~20:00

根据省委、省政府要求和督察组职责,省“三散”污染治理专项督察组主要受理郑州市生态环境保护方面的来信来电举报,重点内容是“散乱污”企业环境污染、散煤燃烧环境污染、扬尘环境污染等方面的问题。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察省辖市、单位和有关部门处理。

2019国际乒联世界巡回赛总决赛

还有2天